

НЕНАДОВА ГОДИНА ЗА ПАМЋЕЊЕ

Годину на измаку, шеснаестогодишњи **Ненад Паштровић**, члан Сомборског шаховског клуба (СШК), имаће по чему да памти. На Војвођанском шаховском првенству освојио је пето место (5,5 поена из 9 кола), на Државном првенству био је седми (4 поена из 7 кола), а са клупским другарима допринео је освајању четвртог места у Јуниорској лиги Војводине (до 18 година), као најуспешнији члан екипе остваривши 6 по-

беда у 7 наступа.

Осим у кадетском и јуниорском узрасту, одиграо је и неколико сениорских турнира на којима је остварио до сада највредније резултате. На пролећном, сениорском позивном турниру „Меморијал проф. мр Фрање Матарића“ стално је био у врху и на крају је заузео четврто место. У августу је победио на сениорском рејтинг турниру „Сто година СШК-а“. Један је од најмлађих играча који су освојили један од сом-

борских рејтинг турнира. Ненад није изгубио ниједну партију, већ је скор од 7,5 поена из 9 кола остварио са шест победа и три ремија. На двојну регистрацију, играо је и за Шаховски клуб „Бездан“ у Севернобачкој лиги и сакупио 4,5 поена из 8 партија. Позивни „Божихни турнир“ у ХКУД „Владимир Назор“ Сомбор одлично је одиграо. Заузео је друго место остваривши 11 победа за редом, само је изгубио последњи, 12. меч за прво место. Протеклог петка одиграо је и брзопотезни турнир поводом сто година СШК-а и заузео високо, четврто место, са 6 победа из 9 партија. Поразе је доживео само од играча „испред себе“, од тројице првопласираних.

– **Изненадио сам се успеху на турнирима и у лигама, јер сам се претходних година борио за средину табеле. Неке турнире сам могао и боље да одиграм... Најзадовољнији сам са освајањем сомборског рејтинг турнира. То ми је највреднија победа, јер сам играо против старијих играча за које сам сматрао да су недостижни за мене и од којих сам у ранијим сусретима губио** – рекао је Ненад Паштровић.



Н. Паштровић

колико стигнем. Највише су ми помогли индивидуални часови са тренером Јосипом Декићем – открио је Ненад.

Шах је почео да игра са шест година, а прекинуо са 12 година, после слабо одиграног Војвођанског првенства. Током паузе, кој је трајала годину и по дана, окушао се и у другом спортовима: кошарци и кајаку, који и даље рекреативно тренира.

– **За повратак у свет шаха најзаслужнија је мотивација коју сам добио од родитеља и што сам схватио колико ми је шах помогао у остваривању успеха у школи: у размишљању, у памћењу...** – истакао је Ненад.

По повратку у „шаховске воде“ освојио је Војвођанско првенство до 14 година, без пораза, са четири ремија и пет победа.

– **Волим шах, јер није игра на срећу, већ игра у којој се показује размишљање и психичка снага. Што се тиче наредне, 2023. године, најважнији ми је наступ на Војвођанском и Државном првенству, јер улазим у најстарију конкуренцију, до 18 година; а наравно и да одбраним титулу на сомборском рејтинг турниру** – рекао је млади Паштровић.



Ненад са клупским колегама на Јуниорској лиги Војводине

ШАХ

СТОГОДИШЊИ ЈУБИЛЕЈ И НА БРЗОПОТЕЗНИ НАЧИН

ВЛАДИМИР ЈОТИЋ У ФИШЕРОВОМ СТИЛУ

Протеклог петка у просторијама Сомборског шаховског клуба одржана је Годишња скупштина клуба и рејтинговани турнир „Новогодишњи блиц турнир поводом сто година СШК-а“. У конкуренцији 16 играча од пионирског узраста до ветерана, прво место освојио је фиде-мајстор **Владимир Јотић** са „фишеровских“ 8,5 поена из девет кола. Други је био још

један Сомборац, интермајстор **Новак Пезељ** са 8 поена, а трећи **Игор Бешлин** из Бачког Моноштора са 6 поена, колико је имао и четвртопласирани, сомборски кадет **Ненад Паштровић**. Високе, пету и шесту позицију заузела су два ветерана **Душан Колунџија** и **Петар Мандарић** са по пет поена, које су пратиле сестре **Миливојевић, Јелена** са 5 и **Милица** са 4,5 поена.



Д. Колунџија и В. Јотић

ЏУДО

СОМБОРСКА ПИОНИРКА СПОРТСКУ КАРИЈЕРУ НАСТАВЉА У НОВОМ САДУ

УЗ КОВАЧА И „СЛАВИЈУ“ У НОВЕ ВИСИНЕ

Јана Кнежевић је кимоно клуба „Бачка“ заменила са спортском опремом новосадског Џудо клуба „Славија“.

– На овај корак смо се одлучили ради Јаниног даље напретка у њеној за сада блиставој каријери и будућности. За претходних шест година рада и успеха, захваљујемо се њеном досадашњем клубу и тренеру **Влатку Беловуковићу**. Гледајући у будућност, сви морамо да идемо напред и одричемо се онога што нам је драго и што волимо, па и родног, најмилијег града, зарад бољих и већих циљева у спорту – истиче Јанин отац, **Стојан Кнежевић**.



А. Ковач и Ј. Кнежевић

Јана последња три месеца ради у родном граду са својим првим тренером **Александром Салетом Ковачем**, прослављеним шампионом у џудо, кик-боксу и мешовитим борилачким вештинама (mma) и већ се види напредак у Јаниној вештини и резултатима. У новембру, на Међународном турниру у Бечеју, у узрасту старијих пионирки до 52 кг, Јана је заузела треће место, да би потом била друга на Међународном турниру у Новом Саду, у организацији ЦК „Војводина“. Остварила је три победе и ушла у финале, у којем је у „голден скору“, за длаку, изгубила злато. Али најсјајнија ме-



Ј. Кнежевић спремна за нове изазове

даља није измакла 11. децембра на Државном првенству у самбу, када је Јана постала шампионка државе до 55 килограма.

Јанин нови тренер је **Светлана Вајнерберг Михалчић**, селектор самбо репрезентације Србије и тренер у ЦК „Славија“.

– „Славију“ сам изабрала у циљу што бољих тренинга, усавршавања и напретка. Два пута недељно путујем у Нови Сад на тренинге у ЦК „Славија“. Одлично се слажем са тренером **Светланом**. Када сам у Сомбору, сваки дан радим са тренером **Ковачем** са којим се такође одлично слажем – истакла је Јана Кнежевић.